

税收新政落地 增值税下调1%

6200家企业享减税“红包”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 曾红丽)记者日前从市国税局获悉,自本月1日起,原为17%和11%的两档增值税税率分别下调1个百分点。日前,新政已在我市顺利落地,全市约有6200家企业享减税“红包”。

据悉,按照上级部署,今年5月1日起,制造业等行业增值税税率从17%降至16%,交通运输、建筑、基础电信服务等行业及农产品等货物的增值税税率从11%降至10%。

作为企业生产经营环节的一个

主要税种,增值税针对货物或劳务的增值部分征税,没有增值则不征税。因此,新政虽然税率只是下调1个百分点,但带给整个制造业的积极影响却非同一般。

“税收优惠实际上给企业拓宽了发展空间。在税收上节省的成本,企业会投入到更多的创新和研发中去,解决目前的一些技术难题,从而做强智能制造,加快产品升级。”采访时市国税局相关负责人表示。

记者了解到,新政还统一了增值

税小规模纳税人标准,将工业企业和商业企业小规模纳税人的年销售额标准由50万元和80万元上调至500万元,并在一定期限内允许已登记为一般纳税人的企业转登记为小规模纳税人,让更多企业享受按较低征收率计税的优惠。

“降税减负的新政,能有效提升制造业和小微企业的发展内动力。”市国税局相关负责人介绍,对企业来说,减税能让企业有更多可用资金更新设备、创新技术,推动企业转型升级。

我市吹响年报公示“冲锋号”

本报讯(记者 徐浪 通讯员 晏雄伟)目前企业年报公示工作已进入冲刺阶段,记者从市工商局获悉,截至5月11日,全市企业年报率达到53.96%,超过全省平均水平3.44个百分点,其中,通城县工商局企业年报率达到74.92%,崇阳县工商局达到54.36%。

记者从市工商局了解到,为进一步提高年报公示工作效能,市工商局督查队会同信用监管分局组成督查专班,深入县、市、区工商局,进行年报专题督办。督查专班要求加大宣

传力度,对未年报企业的负责人、联络员采取一对一电话告知。针对“僵尸企业”,要求对无经营意愿、符合注销条件的企业通过简易注销退出市场;对于长期未开展经营活动、经现场检查在其登记的住所或经营场所无法取得联系,依法吊销其营业执照,确保在年报截止日之前将“僵尸企业”基本清理完毕。

据了解,年度报告公示的截止时间为6月30日,企业如果在6月30日24时前还不上报并公示,工商部门、市场和质量监督管理部门会将其

列入经营异常名录。被列入经营异常名录满3年仍不履行年报义务的企业,将由各级工商、市场和质量监督管理部门列入严重违法失信企业名单。列入严重违法失信企业名单的企业,法定代表人、负责人3年内不得担任其他企业的法定代表人、负责人;不予通过“守合同重信用”企业公示活动申报资格审核;不予授予相关荣誉称号,并且企业的信息记录将通过全国企业信用信息公示系统进行统一公示,与其他政府部门互联共享,实施联合惩戒。

武汉农村商业银行咸宁分行

多措并举全面提升客户服务体验

本报讯(通讯员 周仕流)今年以来,武汉农商行咸宁分行认真贯彻落实人民银行《关于优化企业开户服务的指导意见》等系列文件精神,在全辖部署开展优化企业开户服务工作。各支行多措并举,创新优化实践,为新设企业在武汉农商行开立人民币银行结算账户提供便利。

据悉,在服务规范方面,该行全面推行“开户预约预审制”,设置“一

对一”跟踪服务,通过信息化沟通提前完成开户资料审核,实现临柜审核一次性通过,并在第一时间将开户进度传达给企业;设置小微企业开户绿色通道,限时开户,提升服务效率。为切实提高小微企业开户服务质量,该行受理企业完整开户资料1个工作日内完成企业资料的审核,2个工作日内报送人行审核并办理开户许可证,领取许可证后,1个

工作日内通知客户领取,全面提高业务时效。

在制度建设方面,该行优化填单设备,让客户“自助填一次单,阅读一次协议、勾选一次业务类型”即可获得全套服务。在宣传推广方面,进一步落实“放管服”改革要求,以“优化企业开户服务,推动改善营商环境”为主题,全面解答企业财务人员的账户知识疑惑。

利用资源优势 创新信贷产品

嘉鱼农商行累放养鳝贷款4300万元

本报讯(记者 徐浪 通讯员 杨惠春)近日,嘉鱼农商行高铁支行向杜先声贷款30万元,解决了他扩大鳝鱼养殖规模过程中流动资金缺口问题。

杜先声是嘉鱼县大岩湖养殖场水产养殖专业户,前几年他看准了养鳝是市场潜力,承包300亩水域从事鳝鱼养殖。在农商行信贷资金支持下,经过他的精心饲养,鳝鱼连年喜获丰收,养鳝规模也逐年扩大。2017年养鳝网箱扩大到了5000个,

当年实现利润80万元。2018年他计划将鳝鱼养殖网箱扩大到6000个,在他流动资金周转困难时,农商行及时为他提供贷款30万元,解决了的燃眉之急。

据悉,近年来,鳝鱼市场行情一直较好,嘉鱼县网箱养鳝快速发展,该行盯准网箱养鳝的发展潜力,积极协调水产科究部门,帮养殖户引进科学、绿色的网箱养鳝技术,大力支持网箱养鳝。为解决养殖户的资金问题,该行组织信贷人

员上门与养殖户对接,了解资金需求,根据他们的需要加大信贷资金投放。同时,该行为解决养殖户贷款抵押难问题,不断降低贷款门槛,推出了适合养殖户“多户联保”、“嘉农贷”、“楚商卡”等多款无抵押贷款新产品,有效地解决了养殖户的资金需求。

据统计,截至目前,全县累放养鳝贷款4300万元,支持37户从事网箱养鳝,预计养殖户每年整体增收2000万元。



农行咸宁分行 全面优化企业开户服务

本报讯(记者 叶和平 通讯员 熊芬)日前,记者从农行咸宁分行获悉,为更好的服务实体经济经济发展,农行咸宁分行高度重视企业开户服务,成立工作专班,加强宣传引导,营造氛围,按照提高效率与防范风险并重的原则,不断探索优化企业开户的新方法,更好的服务实体经济发展。

开设专柜,绿色畅行。该行设立企业开户业务专柜,减少客户排除等候时间。对小微企业提供最快速、便捷的服务,并承诺自开户申请之日起2个工作日内完成开户审核,将账户资料绿色标识,快速上报,通过人行绿色通道完成账户核准及发证,并及时领证后交付给企业。

优化流程,整合凭证。该行推行超级柜台对公账户开户业务,实现一站式服务,开户同时完成银对账、网银、支付密码器、代付业务等多项产品签约,客户仅需在打印的开户申请和综合协议上签章确认即可,实现办理开户业务免填单。

开拓渠道,线上预约。该行积极推广应用网上银行和手机银行渠道为企业提供开户预约服务,支持企业在线填写开户申请、预提交开户资料和银行在线预审核,客户可自主查询开户进度,实现线上线下融合、数据信息共享,压缩企业开户时间,改善客户开户体验。

中行咸宁分行 开展“亮剑案防”专项活动

本报讯(通讯员 邵枫 朱晓筠)9日,中行咸宁分行举办2018年加强廉洁文化建设“亮剑案防”专项系列行动,召开了警示教育宣讲大会。

当天,中行20多名干部员工表演的配乐诗朗诵《亮剑案防、重铸辉煌》,形象生动,寓教于乐。而来自不同条线、不同岗位的4名干部员工代表结合典型案例进行了深刻剖析,谈了合规案防的心得体会,令人警醒。

中行咸宁分行行长姜建华在警示教育宣讲大会上强调,以抓案防是最大政治,抓合规就是保护生命的要求,用铁的纪律抓好执行,坚持守土有责,确保咸宁分行一方平安。

活动最后,中行全体干部及员工进行了案防承诺宣誓。

